

社科大事记

2015年1月—2月

一月：

8日，为充分发挥高校在繁荣哲学社会科学、推进社科强省建设中的重要作用，省委宣传部、省教育厅、省社科联联合下发《关于推进高校社科联建设的实施意见》(苏宣[2015]3号)。文件要求，地方各级社科联要加强同地方高校社科联的工作联系，支持高校社科联在引导和规范高校民间社科研究机构和学术团体等方面履行职责、发挥作用，并为高校社科联服务地方发展提供帮助。

二月：

5日，市社科联学会工作座谈会在市国税局会议室召开，市孝文化研究会、国际税收研究会、西游记研究会等十余家学会主要负责人参加会议。会上，周一云秘书长通报了学会近期工作情况及2015年学会工作初步打算，市社科联副主席明磊就2015年学会工作提出指导意见。

9日，省社科联八届一次常务理事会议暨各市社科联主席会议在南京召开。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾作了省社科联2014年度工作总结和2015年度重点工作安排的报告，省社科联党组副书记、副主席汪兴国通报了省社科联系统2014年度评先创优情况。其中，连云港市级社科联获得省社科联系统“决策咨询奖”、“工作创新奖”，东海县、灌云县、灌南县社科联获得省社科联系统“工作创新奖”。市委宣传部副

部长周玉久、市社科联副主席明磊参加会议。

10日，全市宣传工作会议召开。会议对2014年度全市宣传思想工作各类先进给予表彰，市社科联“社会科学服务‘一带一路’建设年”品牌，入围2014年度全市宣传思想文化工作创新品牌名单。科普部荣获2014年度全市宣传思想工作先进集体。

10日，连云港市文物保护学会年会暨连云港石刻文物研讨会召开。会议对学会2014年度的工作进行了总结，并就“石刻保护与研究”方面所取得的最新成果展开了研讨交流。市文广新局、市民政局以及部分文保学会理事等三十余人参加了会议。

12日-13日，市社科联开展春节走访慰问活动。在退休老干部家中，明磊副主席在详细了解老同志们生活情况和身体状况后，通报了社科联近期工作情况和新一年的打算。在“三解三促”联系点——连云街道东、西连岛村，明磊副主席与办公室相关同志深入6户困难家庭进行慰问，送上了慰问金和新年祝福。

25日，连云港市委、市政府下发《关于表彰2014年度全市经济建设和社会发展目标考评先进单位和单位及单项工作先进单位的决定》(连委[2015]13号)，市社科联由于工作突出，荣获2014年度全市经济建设和社会发展目标考评部门(单位)综合奖二等奖。